



2018 年 12 月 21 日 ディップ株式会社 株式会社 BANQ

オンデマンド給料サービス「ほぼ日払い君」「給料サプリ」を運営するBANQがお客様に安心してご利用頂けるサービスの提供を目指し情報セキュリティマネジメントシステム(ISMS)の国際規格取得

ディップ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:冨田 英揮、以下ディップ)の子会社である株式会社BANQ(本社:東京都千代田区、代表取締役:髙橋 宗貴、以下BANQ)は、この度、オンデマンド給料サービス「ほぼ日払い君」「給料サプリ」等において、情報セキュリティマネジメントシステム(ISMS)の国際規格である「ISO/IEC 27001:2013 (JIS Q 27001:2014)」の認証を取得いたしました。





昨今、インターネットの普及に伴い、不正アクセスによる個人情報の流出や企業内からの情報漏洩など、情報セキュリティに対する脅威が拡大しております。

BANQ が提供するオンデマンド給料サービス「ほぼ日払い君」「給料サプリ」においても、個人情報をはじめとする情報資産を適切に保護・管理し、お客様に安心してご利用いただくために、情報セキュリティの強化を最重要課題の一つに位置付けております。そのような背景の中、情報セキュリティ対策をさらに強化していくため、正式に当該規格の認証を取得いたしました。

認証登録概要

登録組織	株式会社 BANQ
登録範囲	(1) オンデマンド給料サービス業務
	(2)その他 FinTech サービスの開発業務
認証規格	ISO/IEC 27001:2013(JIS Q 27001:2014)
登録番号	ICMS-SR0298
認証登録日	2018年11月16日
認証機関	国際マネジメントシステム認証機構株式会社

今後もディップは、求人情報サイト「バイトル」「はたらこねっと」「バイトルNEXT」を通した多くの企業と求職者の出会いのサポートや、BANQの当該認証取得による情報セキュリティ対策の強化により、さらに働く方・企業双方へ貢献できるサービスを展開してまいります。

<ほぼ日払い君、給料サプリについて>

「ほぼ日払い君」「給料サプリ」は、従業員が給料日を待たずに、働いた分の給料の一部を受け取れるサービスで、2016年から日払いニーズの高まりに後押しされ、福利厚生サービスとして導入企業が続々と増加しています。本サービスは、求人に日払いサービスが対応可能であることを掲載することで募集力が強化されるだけでなく、就業後は ES (※1)が高まるので離職率が軽減され、「採用力」強化につながることが期待できます。

また、2018 年 10 月 9 日にスタートした全銀システムの稼働時間外であったモアタイムシステムの運用開始に伴い、2018 年 11 月 20 日より、本サービスにおいてもユーザーの登録銀行口座を問わずリアルタイムの給料受け取りができるようになりました(※2)。

※1:ES とは従業員満足度(Employee Satisfaction の略)を指しています。

※2:銀行によりモアタイムシステムへの接続時間が異なるため、リアルタイム振込ができない場合があります。BANQ と提携しているジャパンネット銀行では 24 時間 365 日対応を行います。



ディップ株式会社 概要

社名: ディップ株式会社

代表: 代表取締役社長 兼 CEO 冨田 英揮

本社: 東京都港区六本木 3-2-1 六本木グランドタワー31F

設立: 1997年3月

資本金: 1,085 百万円(2018 年 2 月末現在)

従業員数:1,735 名(2018 年 4 月 1 日現在の正社員)※派遣・アルバイト・役員除く

事業内容:求人情報サイト「バイトル」「はたらこねっと」等の運営、看護師転職支援サービス他

株式会社 BANQ 概要

社名: 株式会社 BANQ

代表: 代表取締役 髙橋 宗貴

本社: 東京都千代田区大手町一丁目 6番 1号 大手町ビル 4F

設立: 2015年10月

資本金: 345 百万円(資本準備金を含む)

従業員数: 7名

事業内容: オンデマンド給料サービス「ほぼ日払い君」、その他 FinTech サービスの開発

<報道に関するお問合せはこちら>

ディップ株式会社 広報担当

TEL:03-6628-4070 / e-mail:<u>info@dip-net.co.jp</u>

株式会社 BANQ 広報担当

TEL: 050-5897-4353 / e-mail:contact@bang.co.jp